Министерство образования и науки РФ

«Набережночелнинский государственный педагогический университет»

БИБЛИОТЕКА



БЮЛЛЕТЕНЬ НОВЫХ ПОСТУПЛЕНИЙ ЛИТЕРАТУРЫ за 1 кв. 2017 г.

Выпуск № 116



г. Набережные Челны 2017г. В настоящий «Бюллетень» включены книги, поступившие во все отделы библиотеки в **январе**, феврале, марте 2017 года. «Бюллетень» составлен на основе записей электронного каталога. Записи сделаны в формате RUSMARC с использованием программы «Руслан».

Материал расположен в систематическом порядке по отраслям знания, внутри разделов – в алфавите авторов и заглавий.

Записи включают полное библиографическое описание изданий, инвентарный номер и название отдела в сокращенном виде (шифр отдела). Список сокращений приводится в «Бюллетене».

Информационный «Бюллетень новых поступлений» выпускается в печатном и электронном виде. Печатный вариант рассылается в различные отделы библиотеки. Электронная версия отражена на портале нашего вуза.

http://portal/default.aspx

Сокращения

Сокращения

| Читальный зал 1 здание | Ч31 |
|---|-------|
| Читальный зал 2 здание | Ч32 |
| Абонемент 1 здание | A1 |
| Абонемент 2 здание | A2 |
| Абонемент иностранной литературы 1 здание | АБИЛ1 |

Содержание

Литература на русском языке

| 20 Естественные науки | 5 |
|--------------------------------|----|
| 22 Физико-математические науки | 5 |
| 26 Науки о Земле | 7 |
| 28 Биологические науки | 7 |
| 30 Технические науки | 7 |
| 32.97 Вычислительная техника | 7 |
| 60 Общественные науки в целом | 8 |
| 63 История | 9 |
| 66 Политика | 10 |
| 67 Юридические науки | 10 |
| 68 Военная наука | 10 |
| 74 Педагогические науки | 10 |
| 74.1 Дошкольная педагогика | 16 |
| 74.26 Методика преподавания | 17 |
| 74.48 Высшее образование | 19 |
| 75 Физическая культура и спорт | 20 |
| 81 Языкознание | 21 |
| 83 Литературоведение | 24 |
| 84 Художественная литература | 24 |
| 85 Искусство | 24 |
| 94 Сборники | 25 |
| Литература на татарском языке | |
| 74 Педагогические науки | 25 |
| 74.26 Методика преподавания | 25 |
| 81 Языкознание | 25 |
| 83 Литературоведение | 26 |
| 84 Художественная литература | 26 |

Литература на русском языке

20 Естественные науки

1. Ивченкова, Г.Г. Окружающий мир. 1 класс: учебник/ Г.Г. Ивченкова, И.В. Потапов. - М.: Дрофа: 2016, Астрель. - 143, [1] с. : ил. - (Планета знаний) Рекомендовано МО и науки РФ

2. Плешаков, А.А. Окружающий мир. Рабочая тетрадь. 2 класс: учебное пособие для общеобраз. организаций: в 2 частях. Ч.2/ А.А. Плешаков. - 5-е издание. - М.: Просвещение, 2016. - 96 с.: ил. - ("Школа России")

А1: Экз.10

3. Плешаков, А.А. Окружающий мир. Рабочая тетрадь. 2 класс: учебное пособие для общеобраз. организаций: в 2 частях. Ч.1/ А.А. Плешаков. - 5-е издание. - М.: Просвещение, 2016. - 100 с.: ил. - ("Школа России")

А1: Экз.10

4. Потапов, И.В. Окружающий мир: проверочные и диагностические работы. 4 класс: к учебнику Г.Г. Ивченковой, И.В. Потопова, Е.В. Саплиной, А.И. Саплина "Окружающий мир"/ И.В. Потапов, О.Б. Калинина. - М.: Дрофа: Астрель, 2016. - 63,[1] с.: ил. - (Планета знаний)

Ч31: Экз.2

5. Плешаков, А.А.Окружающий мир. Проверочные работы. 2 класс: учеб.пособие для общеобразоват. организаций/ А.А. Плешаков, С.А. Плешаков. - М.: Просвещение, 2017. - 95 с.: ил. - (Школа России)

Ч31: Экз.1

6. Плешаков, А.А. Окружающий мир. Тесты. 1 класс: учеб. пособие для общеобразоват. организаций/ А.А. Плешаков. - М.: Просвещение, 2017. - 79 с.- (Перспектива)

Ч31: Экз.1

22 Физико-математические науки

7. Аглямзянова, Г.Н. Предел функции: учебно-методическое пособие/ Г.Н. Аглямзянова. - Н.Челны: ФГБОУ ВПО НИСПТР, 2015. - 27 с.

Ч32: Экз.1

8. Алгебра. Контрольные работы. 7 класс: учеб.пособие для общеобразоват. организаций/ сост. Л.В. Кузнецова, С.С. Минаева, Л.О. Рослова, С.Б. Суворова. - М.: Просвещение, 2016. - 96 с.: ил

9. Алгебра. Контрольные работы. 8 класс: учеб.пособие для общеобразоват. организаций/ сост. Л.В. Кузнецова, С.С. Минаева, Л.О. Рослова, С.Б. Суворова. - М.: Просвещение, 2016. - 80 с.: ил

Ч32: Экз.1

10. Бутузов, В.Ф. Геометрия. Тематические тесты. 9 класс: учеб.пособие для общелбразоват. организаций/ В.Ф. Бутузов, С.Б. Кадомцев, В.В. Прасолов. - М.: Просвещение, 2016. - 64 с.: ил

Ч32: Экз.1

11. Миракова, Т.Н. Математика. Проверочные работы. 2 класс: учеб.пособие для общеобразоват.организаций/ Т.Н. Миракова, Г.В. Никифорова. - М.: Просвещение, 2016. - 64 с.: ил. - (Перспектива)

Ч32: Экз.1

12. Обзорные лекции по геометрии (планиметрия): Конспекты лекций для студентов по направлению подготовки 44.03.05 (050100.62) "Педагогическое образование" профиля подготовки "Математика и информатика"/ авт.-сост. А.В. Костин, Н.Н. Костина, С.Н. Матвеев. - Н.Челны: НИСПТР, 2015. - 55 с.

Ч32: Эк3.1 A2: Эк3.9

13. Я сдам ЕГЭ! Модульный курс. Математика. Методика подготовки.Профильный уровень: учебное пособие для общеобразоват. организаций/ Федеральный институт педагогических измерений (ФИПИ); под ред. О. Котляра. - М.: Просвещение, 2016. - 239 с.

Ч32: Экз.1

14. Я сдам ЕГЭ! Модульный курс. Математика. Рабочая тетрадь. Базовый уровень: учебное пособие для общеобразоват. организаций/ Федеральный институт педагогических измерений (ФИПИ); под ред. О. Котляра. - М.: Просвещение, 2016. - 349 с.

Ч32: Экз.1

15. Я сдам ЕГЭ! Модульный курс. Математика. Рабочая тетрадь. Профильный уровень: учебное пособие для общеобразоват. организаций/ Федеральный институт педагогических измерений (ФИПИ); под ред. О. Котляра. - М.: Просвещение, 2016. - 320 с.

26 Науки о Земле

16. Елабуга [Электронный ресурс]=Алабуга=Yelabuga: Фильм-презентация Елабужского государственного музея-заповедника: Film presentation of Yelabuga State Museum-Reserve. - Елабуга: Министерство культуры РТ Елабужский государственный историко-архитектурный и художественный музей-заповедник, 2016. - 1 электрон. опт. диск (CD-ROM)

Ч32: Экз.1

17. Михневич А.А. Измерения и построения на карте и на местности: учебное пособие к лабораторным работам по курсу "Основы топографии"/ А.А. Михневич. - Н.Челны: Издательство $\Phi\Gamma$ БОУ ВО "Н Γ ПУ", 2016. - 70 с.

Ч32: Эк3.1 **А2:** Эк3.23

28 Биологические науки

18. Айзман, Р.И. Возрастная анатомия, физиология и гигиена: учебное пособие/ Р.И. Айзман, Н.Ф. Лысова, Я.Л. Завьялова. - М.: КНОРУС, 2017. - 404 с.. - (Бакалавриат) Рекомендовано УМО по образованию

Ч32: Эк3.1 A2: Эк3.9

30 Технические науки

19. Роговцева, Н.И. Технология. Тетрадь проектов. 3 класс: учеб. пособие для общеобразоват. организаций/ Н.И. Роговцева, Н.В. Шипилова, С.В. Анащенкова. - М.: Просвещение, 2016. - 63 с.: ил

Ч31: Экз.1

32.97 Вычислительная техника

20. Босова, Л.Л. Информатика: учебник для 6 класса/ Л.Л. Босова, А.Ю. Босова. - М.: БИНОМ.Лаборатория знаний, 2016. - 216 с.: ил. Рекомендовано МО и науки РФ

Ч32: Эк3.1 **А2:** Эк3.39

21. Босова, Л.Л. Информатика: учебник для 9 класса/ Л.В. Босова, А.Ю. Босова. - 5-е изд. - М.: БИНОМ. Лаборатория знаний, 2016. - 184 с. : ил. Рекомендовано МО и науки РФ

Ч32: Эк3.1 A2: Эк3.39

22. Вазиева, А.Р. Методические указания по компьютерной графике: учебнометодическое пособие/ А.Р. Вазиева. - Казань: Изд-во Набережночелнинского филиала КНИТУ-КАИ, 2014. - 17 с.

Ч31: Экз.1 **А1:** Экз.13

23. Мухаметзянов, Р.Р.Основы программирования на Java: учебное пособие/ Р.Р. Мухаметзянов, И.Д. Минегалиева. - Н.Челны: НГПУ, 2016. - 186с. : ил

Ч32: Эк3.2 **А2:** Эк3.45

24. Семакин, И.Г. Информатика: учебник для 8 класса/ И.Г. Семакин [и др.]. - 3-е изд. - М.: БИНОМ. Лаборатория знаний, 2015. - 176 с. : ил. Рекомендовано МО и науки РФ

Ч32: Эк3.1 **А2:** Эк3.39

25. Семакин, И.Г. Информатика. 11 класс. Углубленный уровень: учебник: в 2 ч. Ч. 2/ И.Г. Семакин, Е.К. Хеннер, Л.В. Шестакова. - 2-е изд., стереотип. - М.: БИНОМ. Лаборатория знаний, 2016. - 216 с.: ил. Рекомендовано МО и науки РФ

Ч32: Эк3.1 А2: Эк3.39

26. Семакин, И.Г. Информатика. 11 класс. Углубленный уровень: учебник: в 2 ч. Ч. 1/ И.Г. Семакин, Е.К. Хеннер, Л.В. Шестакова. - 2-е изд., стереотип. - М.: БИНОМ. Лаборатория знаний, 2016. - 176 с.: ил. Рекомендовано МО и науки РФ

Ч32: Эк3.1 A2: Эк3.39

27. Семакин, И.Г. Информатика. Базовый уровень: учебник для 10 класса/ И.Г. Семакин, Е.К. Хеннер, Т.Ю. Шеина. - 6-е изд. - М.: БИНОМ. Лаборатория знаний, 2016. - 264 с.: ил. Рекомендовано МО и науки РФ

Ч32: Эк3.1 А2: Эк3.39

28. Семакин, И.Г. Информатика. Углубленный уровень: учебник для 10 класса: в 2 ч. Ч. 2/ И.Г. Семакин, Т.Ю. Шеина, Л.В. Шестакова. - М.: БИНОМ. Лаборатория знаний, 2014. - 232 с.: ил. Рекомендовано МО и науки РФ

Ч32: Эк3.1 A2: Эк3.39

29. Семакин, И.Г. Информатика. Углубленный уровень: учебник для 10 класса: в 2 ч. Ч. 1/ И.Г. Семакин, Т.Ю. Шеина, Л.В. Шестакова. - М.: БИНОМ. Лаборатория знаний, 2014. - 184 с.: ил. Рекомендовано МО и науки РФ

Ч32: Эк3.1

60 Общественные науки в целом

30. Я сдам ЕГЭ! Модульный курс.Обществознание. Рабочая тетрадь: учебное пособие для общеобразоват. организаций/ Федеральный институт педагогических измерений (ФИПИ); под ред. О. Котляра. - М.: Просвещение, 2016. - 176 с.

63 История

31. История России. Рабочая тетрадь. 9 класс. В двух частях. Ч.1: учеб.пособие для общеобразоват. организаций/ сост. А.А. Данилов, Л.Г. Косулина, А.В. Лукутин, М.И. Макарова. - М.: Просвещение, 2017. - 111 с.: ил

Ч32: Экз.1

32. История России. Рабочая тетрадь. 9 класс. В двух частях. Ч.2: учеб.пособие для общеобразоват. организаций/ сост. А.А. Данилов, Л.Г. Косулина, А.В. Лукутин, М.И. Макарова. - М.: Просвещение, 2017. - 80 с.: ил

Ч32: Экз.1

33. История России. Сборник рассказов. 6 класс: учеб.пособие для общеобразоват. организаций/ сост. А.А. Данилов, Г.В. Демидов, Е.Г. Балашова, С.М. Шестакова. - М.: Просвещение, 2016. - 48 с.: ил

Ч32: Экз.1

34. Литвин, А.А. Российская провинция второй половины XIX-начала XX столетия в отечественной историографии: монография/ А.А. Литвин, И.В. Корнилова, Т.А. Магсумов. - Казань: Издательство Казан, 2015. - 172 с.

Ч32: Экз.1

35. От солдата до генерала. Воспоминания о войне: мемуары. Том 14/ Е.И. Шоль. - М.: Академия исторических наук, 2011. - 510с.: ил.

Ч32: Экз.1

36. От солдата до генерала. Воспоминания о войне: мемуары. Том 17/ Е.И. Шоль. - М.: Академия исторических наук, 2015. - 466с. : ил.

Ч32: Экз.1

37. От солдата до генерала. Воспоминания о войне: мемуары. Том 18/ Е.И. Шоль. - М.: Академия исторических наук, 2016. - 611с. : ил.

Ч32: Экз.1

38. Самыгин, С.И. История: учебник/ С.И. Самыгин, П.С. Самыгин, В.Н. Шевелев. - 3-е изд., стер. - М.: КНОРУС, 2016. - 306 с.- (Среднее профессиональное образование)

ЧЗ1: Экз.1 А1: Экз.49

66 Политика

39. Цыбульский И. Минтимер Шаймиев/ И. Цыбульский, Н. Шайдуллина. - М.: Молодая гвардия, 2016. - 591[1] с.- (ЖЗЛ: Биография продолжается...)

Ч31: Экз.1 Ч32: Экз.1

67 Юридические науки

40. Становление парламентаризма в современной истории Татарстана. (1990-2015) 25 лет=Татарстанның яңа тарихында парламентаризм үсеше [Электронный ресурс]: Диск 1. Законодательство и парламент: Диск 2. От интересов граждан - к законодательным решениям: Диск 3. Хроникально-документальный фильм "Время.События.Люди". - Казань: , 2015. - 1 электрон. опт. диск (CD-ROM)

Ч31: Экз.1

68 Военная наука

41. Плешаков, А.А. Окружающий мир. ОБЖ. Рабочая тетрадь. 1 класс: учеб.пособие для общеобразоват.организаций/ А.А. Плешаков, З.Д. Назарова. - М.: Просвещение, 2016. - 79 с.: ил. - (Школа России)

Ч31: Экз.1

74 Педагогические науки

42. Авторский Клуб/ сост. В.А. Львовский, А.Ю. Шмаков. - М.: Авторский клуб, 2015. - 100 с.- (Проекты развивающего обучения)

Ч31: Экз.1

43. Андреев, В.И.Педагогическая эвристика для творческого саморазвития многомерного мышления и мудрости: монография/ В.И. Андреев. - Казань: Центр инновационных технологий, 2015. - 288 с.

Ч31: Экз.3 Ч32: Экз.2

44. Воронцов, А.Б. Деятельностный подход к географическому образованию школьников/ А.Б. Воронцов, С.П. Санина. - М.: Авторский клуб, 2015. - 68 с. : ил. - (Классика развивающего обучения)

Ч32: Экз.1

45. Воронцов, А.Б. Качество и стандарты как основной проект российской школы/ А.Б. Воронцов. - М.: Авторский клуб, 2015. - 88 с.- (Проекты развивающего обучения)

46. Воронцов, А.Б. Контрольно-оценочная деятельность в школе: организация и управление/ А.Б. Воронцов. - М.: Авторский клуб, 2015. - 48 с.- (Практика развивающего обучения)

Ч31: Экз.1

47. Высоцкая, Е.В. Введение в химию: Деятельностная пропедевтика начальных понятий учебного предмета/ Е.В. Высоцкая, И.В. Рехтман, С.Б. Хребтова. - М.: Авторский клуб, 2015. - 78 с.: ил. - (Практика развивающего обучения)

Ч32: Экз.1

48. Высоцкая, Е.В. Деятельностный подход к построению учебных предметов. Химия как учебный предмет/ Е.В. Высоцкая, И.В. Рехтман. - М.: Авторский клуб, 2015. - 92 с.- (Классика развивающего обучения)

Ч32: Экз.1

49. Высоцкая , Е.В. Природоведение: деятельностный подход естественно-научному образованию подростков/ Е.В. Высоцкая , С.Б. Хребтова, М.А. Янишевская. - М.: Авторский клуб, 2015. - 96 с.: ил. - (Практика развивающего обучения)

Ч31: Экз.1

50. Высоцкая, Е.В. Пропорции и отношения: пропедевтический курс в системе Д.Б.Эльконина - В.В.Давыдова/ Е.В. Высоцкая, С.Б. Хребтова, М.А. Янишевская. - М.: Авторский клуб, 2015. - 56 с. - (Проекты развивающего обучения)

Ч31: Экз.1

51. Гимназия имени В.В.Давыдова как инновационное образовательное учреждение развивающего обучения/ сост. А.А. Либерман,С.Ю. Вишневская,В.А. Патракеева, О.К. Репина, Е.В. Сибгатуллина, Т.А. Сунгатуллина. - М.: Авторский клуб, 2015. - 64 с. - (Практика развивающего обучения)

Ч31: Экз.1

52. Горбов, С.Ф. Деятельностный подход к математическому образованию школьников/С.Ф. Горбов, В.М. Заславский. - М.: Авторский клуб, 2015. - 72 с. : ил- (Классика развивающего обучения)

Ч32: Экз.1

53. Давыдов, В.В. Малые Давыдовские Чтения: Сборник тезисов конференции учащихся [Электронный ресурс]/ В.В. Давыдов. - Н.Челны: НИСПТР, 2015. - 1 электрон. опт. диск (CD-R)

54. Диагностика знаний среднее общее образование (на базе 11 классов) "Английский язык": информационно-аналитические материалы/ НИИ мониторинга качества образования, 2016. - 18 с.

Ч32: Экз.1

55. Диагностика знаний среднее общее образование (на базе 11 классов) "Биология": информационно-аналитические материалы/ НИИ мониторинга качества образования, 2016. - 16 с.

Ч32: Экз.1

56. Диагностика знаний среднее общее образование (на базе 11 классов) "Информатика": информационно-аналитические материалы/ НИИ мониторинга качества образования, 2016. - 17 с.

Ч32: Экз.1

57. Диагностика знаний среднее общее образование (на базе 11 классов) "История": информационно-аналитические материалы/ НИИ мониторинга качества образования, 2016. - 16 с.

Ч32: Экз.1

58. Диагностика знаний среднее общее образование (на базе 11 классов) "Математика": информационно-аналитические материалы/ НИИ мониторинга качества образования, 2016. - 16 с.

Ч32: Экз.1

59. Диагностика знаний среднее общее образование (на базе 11 классов) "Русский язык": информационно-аналитические материалы/ НИИ мониторинга качества образования, 2016. - 39 с.

Ч32: Экз.1

60. Диагностика знаний среднее общее образование (на базе 9 классов) "Математика": информационно-аналитические материалы/ НИИ мониторинга качества образования, 2016. - 33 с.

Ч32: Экз.1

61. Диагностика знаний среднее общее образование (на базе 9 классов) "Русский язык": информационно-аналитические материалы/ НИИ мониторинга качества образования, 2016. - 39 с.

Ч32: Экз.1

62. Заславский, В.М. Алгебра 10 класс: Стартовая диагностика/ В.М. Заславский. - М.: Авторский клуб, 2015. - 28 с.: ил. - (Практика развивающего обучения)

63. Каминская, М.В. Включенность учителя развивающего обучения в детское учебное действие: парадоксы профессии/ М.В. Каминская. - М.: Авторский клуб, 2015. - 78 с. - (Классика развивающего обучения)

Ч31: Экз.1

64. Ковалева, Т.М. Тьюторство как ресурс для системы развивающего обучения Д.Б.Эльконина - В.В.Давыдова/ Т.М. Ковалева, М.Ю. Чередилина. - М.: Авторский клуб, 2015. - 56 с.- (Проекты развивающего обучения)

Ч31: Экз.1

65. Координация предметов: организация и форматы/ Авторский коллектив школы №25 г. Сургута. - М.: Авторский клуб, 2015. - 84 с. - (Практика развивающего обучения)

Ч31: Экз.1

66. Крючкова, И.В. Инновационная практика достижения результатов образования школьников в условиях реализации новых ФГОС/ И.В. Крючкова. - М.: Авторский клуб, 2015. - 80 с.- (Практика развивающего обучения)

Ч31: Экз.1

67. Лазарев, В.С. Инновационная деятельность в школах развивающего обучения: научно-методическое пособие для работников школ/ В.С. Лазарев, Т.П. Афанасьева, И.А. Елисеева. - М.: Авторский клуб, 2015. - 136 с. - (Классика развивающего обучения)

Ч31: Экз.1

68. Львовский, В.А. Деятельностный подход к переподготовке учителей/ В.А. Львовский, А.В. Морозова, К.Д. Уляшев. - М.: Авторский клуб, 2015. - 76 с. - (Практика развивающего обучения)

Ч31: Экз.1

69. Львовский, В.А. Деятельностный подход к физическому образованию школьников/ В.А. Львовский [и др.]. - М.: Авторский клуб, 2015. - 140 с. : ил - (Классика развивающего обучения)

Ч32: Экз.1

70. Метапредметные результаты: оценка и формирование/ Авторский Коллектив Гуманитарного лицея города Ижевска. - М.: Авторский клуб, 2015. - 64 с.- (Практика развивающего обучения)

Ч31: Экз.1

71. Миронов А.В. Методическое обеспечение образовательного процесса: пособие для магистрантов / А.В. Миронов. - Н.Челны: Издательство ФГБОУ ВО "НГПУ", 2016. - 91 с.

Ч31: Эк3.1 A1: Эк3.28

72. Мониторинг образовательных достижений учащихся/ Авторский коллектив Красноярской университетской гимназии №1 "Универс". - М.: Авторский клуб, 2015. - 93 с. - (Практика развивающего обучения)

Ч31: Экз.1

73. Нежнов, П.Г. Модель "культурного развития": от идей Л.С. Выготского к образовательной практике/ П.Г. Нежнов. - М.: Авторский клуб, 2015. - 63 с.- (Классика развивающего обучения)

Ч31: Экз.1

74. Нежнов, П.Г. Тесты SAM (Student Achievements Monitoring): основания, устройство, применение/ П.Г. Нежнов. - М.: Авторский клуб, 2015. - 40 с.- (Проекты развивающего обучения)

Ч31: Экз.1

75. Новлянская, З.Н. Деятельностный подход к литературному развитию школьников/ З.Н. Новлянская, Г.Н. Кудина. - М.: Авторский клуб, 2015. - 68 с. - (Классика развивающего обучения)

Ч31: Экз.1

76. Осипов, Г.В. Динамика аспирантуры и перспективы до 2030 года:статистический и социологический анализ [Электронный ресурс]/ Г.В. Осипов, В.И. Савинков. - М.: РАН Институт соц.-полит. исслед. Негосударственное обр. учр. доп. проф. обр. "Институт компьютерных технологий", 2014. - 1 электрон. опт. диск (CD-ROM)

Ч31: Экз.1

77. Опыт работы школы развивающего обучения (Лицей №18 города Калининграда). - М.: Авторский клуб, 2015. - 84 с.- (Практика развивающего обучения)

Ч31: Экз.1

78. Опыт работы школы развивающего обучения (гимназия №12 города Каменска-Шахтинского)/ Авторский коллектив гимназии. - М.: Авторский клуб, 2015. - 60 с.-(Практика развивающего обучения)

Ч31: Экз.1

79. Опыт работы школы развивающего обучения (школа №5 города Пыть-Ях)/ Авторский коллектив школы. - М.: Авторский клуб, 2015. - 68 с.- (Практика развивающего обучения)

80. Организация и проведение стартовой разновозрастной проектной задачи (из опыта работы гимназии №31 г.Перми)/ сост. Е.А. Калашникова, Т.М. Нагуманова,С.А. Салюкова,И.В. Скакун,Е.В. Угольникова. - М.: Авторский клуб, 2015. - 68 с.-(Практика развивающего обучения)

Ч31: Экз.1

81. Педагогический ВУЗ: передача традиций развивающего образования/ Авторский коллектив НИСПТР г.Набережные Челны. - М.: Авторский клуб, 2015. - 59 с.-(Практика развивающего обучения)

Ч31: Экз.1

82. Попов, А.А. Открытое образование как практика самоопределения/ А.А. Попов [и др.]. - М.: Авторский клуб, 2015. - 96 с. - (Проекты развивающего обучения)

Ч31: Экз.1

83. Предметные и метапредметные компетенции: оценка и формирование/ Авторский коллектив гимназии города Мценска. - М.: Авторский клуб, 2015. - 60 с. - (Практика развивающего обучения)

Ч31: Экз.1

84. Репкин, В.В. Что такое развивающее обучение/ В.В. Репкин, Н.В. Репкина. - М.: Авторский клуб, 2015. - 140 с.- (Классика развивающего обучения)

Ч31: Экз.1

85. Речкалова, О.В. Проектные задачи в начальной школе (из опыта работы школы №7 г.Губкинский)/ О.В. Речкалова; авторский коллектив школы. - М.: Авторский клуб, 2015. - 40 с. - (Практика развивающего обучения)

Ч31: Экз.1

86. Савинков, В.И. Анализ и прогноз численности студентов и преподавательского персонала учреждений профессионального образования [Электронный ресурс]/ В.И. Савинков, Г.А. Ключарев. - М.: РАН Институт социологии РАН, 2014. - 1 электрон. опт. диск (CD-ROM)

Ч31: Экз.1

87. Управление качеством образования (из опыта работы московской школы №368 "Лосиный остров")/ сост. М.В. Каминская, авторский коллектив школы. - М.: Авторский клуб, 2015. - 88с. - (Практика развивающего обучения)

88. Чудинова, Е.В. Деятельностный подход к биологическому образованию школьников: Как понять организм? О построении первой части курса "Новая биология" для основной школы/ Е.В. Чудинова [и др.]. - М.: Авторский клуб, 2015. - 60 с. : ил.-(Классика развивающего обучения)

Ч32: Экз.1

89. Школа взросления: концепции, проекты, устройство/ Авторский коллектив Красноярской университетской гимназии №1 "Универс". - М.: Авторский клуб, 2015. - 104 с.- (Практика развивающего обучения)

Ч31: Экз.1

90. Школа развития "Пифагор"/ сост. А.И. Щетников, А.В. Рыбалкина, А.А. Колчин, Е.Л. Михеева. - М.: Авторский клуб, 2015. - 68 с. - (Проекты развивающего обучения)

Ч32: Экз.1

91. Школа развития: олимпиада, проект, практика/ Авторский коллектив школы "Эврика-развитие" г.Томска. - М.: Авторский клуб, 2015. - 96 с. - (Практика развивающего обучения)

Ч31: Экз.1

92. Штерингарц, Е.М. Организация развивающего обучения школьников в дополнительном образовании (из опыта работы Детского Научного Клуба)/ Е.М. Штерингарц. - М.: Авторский клуб, 2015. - 48 с. - (Проекты развивающего обучения)

Ч31: Экз.1

93. Эльконин, Б.Д.Современность и возраст/ Б.Д. Эльконин [и др.]. - М.: Авторский клуб, 2015. - 60 с. : ил. - (Классика развивающего обучения)

Ч31: Экз.1

74.1 Дошкольная педагогика

94. Влияние методики дородового воспитания "Сонатал" на рождение здорового ребенка: Материалы Всероссийской научно-пратической конференции/ под ред. М.Л. Лазарева, Н.Л. Беляевой. - Н. Челны: НИСПТР, 2012. - 302 с.

Ч31: Экз.1

95. Гризик, Т.И. Речевое развитие детей 6-8 лет: метод. пособие для воспитателей/ Т.И. Гризик. - М.: Просвещение, 2016. - 192 с. : ил. - (Радуга)

Ч31: Экз.1

96. Лутцева, Е.А. Секреты художественного мастерства: пособие для детей 5-7 лет/ Е.А. Лутцева. - М.: Просвещение, 2016. - 63 с. : ил. - (Преемственность)

Ч31: Эк3.1

97.Метод проектов как одна из форм вовлечения родителей в образовательный процесс согласно требованиям ФГОС ДО [Электронный ресурс]: Электронный сборник материалов регионального семинара-практикума/ под ред. Т.Ф. Бабыниной; Рецензент Мухаметшин А.Г. - Н.Челны: НГПУ, 2016. - 1 электрон. опт. диск (CD-ROM)

Ч31: Экз.1

98. Миронов, А.В. Экологическое образование дошкольников в контексте ФГОС ДО.: / А.В. Миронов, . - Волгоград: Учитель, 2015. - 260с.- (Серия "В помощь педагогу ДОО") Библиогр. Рекомендовано УМО

Ч31: Экз.1 A1: Экз.29

99. Михайлова-Свирская, Л.В. Педагогические наблюдения: пособие для педагогов ДОО/ Л.В. Михайлова-Свирская. - М.: Просвещение, 2016. - 127 с. : ил. - (Работаем по ФГОС дошкольного образования)

Ч31: Экз.1

100. Педагогическое сопровождение процесса обучения русскоязычных детей татарской разговорной речи в условиях дошкольной организации: методическое пособие для студентов и воспитателей/ под ред. Т.Ф. Бабыниной. - Казань: РИЦ "Школа". 2015. - 76 с.

Ч31: Экз.1

101. Федосова, Н.А. От слова к букве. Пособие для детей 5-7 лет. В 2 ч.Ч.1/ Н.А. Федосова. - М.: Просвещение, 2016. - 111 с. : ил. - (Преемственность)

Ч31: Экз.1

102. Федосова, Н.А. От слова к букве. Пособие для детей 5-7 лет. В 2 ч.Ч.2/ Н.А. Федосова. - М.: Просвещение, 2016. - 95 с. : ил.- (Преемственность)

Ч31: Экз.1

74.26 Методика преподавания

103. Борсаков, В.И. Основы безопаности жизнедеятельности. Организация учебных сборов. 10 класс: учеб.пособие для общеобразоват.организаций/ В.И. Борсаков, Б.О. Хренников; под.ред. А.Т.Смирнова. - М.: Просвещение, 2016. - 126 с.

Ч32: Экз.1

104. Босова, Л.Л. Информатика. Планируемые результаты. Система знаний. 7-9 классы: учеб.пособие для общеобразоват. организаций/ Л.Л. Босова. - М.: Просвещение, 2016. - 144 с. - (Работаем по новым стандартам)

105. Галямова, Э.Х. Методика обучения математике в условиях внедрения новых стандартов: учебное пособие/ Э.Х. Галямова. - Н.Челны: НГПУ, 2016. - 115 с.

Ч32: Экз.1 A1: Экз.9

106. Геометрия. Методические рекомендации. 7 класс: учеб. пособие для общеобразоват. организаций/ сост. Л.С. Атанасян, В.Ф. Бутузов, Ю.А. Глазков. - М.: Просвещение, 2016. - 95 с.

Ч32: Экз.1

107. Геометрия. Методические рекомендации. 8 класс: учеб. пособие для общеобразоват. организаций/ сост. Л.С. Атанасян, В.Ф. Бутузов, Ю.А. Глазков. - М.: Просвещение, 2016. - 110 с.: ил

Ч32: Экз.1

108. Геометрия. Методические рекомендации. 9 класс: учеб. пособие для общеобразоват. организаций/ сост. Л.С. Атанасян, В.Ф. Бутузов, Ю.А. Глазков. - М.: Просвещение, 2016. - 96 с.: ил

Ч32: Экз.1

109. Геометрия. Сборник рабочих программ. 10-11 классы. Базовый и углубленный уровни: учеб. пособие дл учителей общеобразоват. организаций/ сост. Т.А. Бурмистрова. - М.: Просвещение, 2016. - 143 с.

Ч32: Экз.1

110. Готовимся к Всероссийской проверочной работе. Русский язык. Математика. Окружающий мир. Методические рекомендации. 4 класс: учеб.пособие для общеобразоват.организаций/ сост. Г.С. Ковалева, М.И. Кузнецова, К.А. Краснянская. - М.: Просвещение, 2016. - 96 с.

Ч32: Экз.1

111. Мильруд, Р.П. Английский язык. Книга для родителей. 3-4 классы: учеб. пособие для общеобразоват. организаций и шк. с углубл. изучением англ. яз/ Р.П. Мильруд, О.Н. Суханова. - М.: Просвещение, 2016. - 112 с.. - (Звездный английский)

Ч31: Экз.1

112. Миндюк, Н.Г. Алгебра. Методические рекомендации. 8 класс: учеб. пособие для общеобразоват. организаций/ Н.Г. Миндюк, И.С. Шлыкова. - М.: Просвещение, 2016. - 192 с.: ил

113. Потапов, М.К. Алгебра. Методические рекомендации. 9 класс: пособие для учителей общеобразоват. организаций/ М.К. Потапов, А.В. Шевкин. - М.: Просвещение, 2016. - 191 с. : ил. - (Серия "МГУ - школе")

Ч32: Экз.1

114. Я сдам ЕГЭ! Модульный курс. Русский язык. Методика подготовки: учебное пособие для общеобразоват. организаций/ Федеральный институт педагогических измерений (ФИПИ); под ред. О. Котляра. - М.: Просвещение, 2016. - 112 с.: ил

Ч32: Экз.1

74.48 Высшее образование

115. Использование технологии проектной деятельности в воспитании дошкольников (в рамках реализации ФГОС): материалы регионального семинара-практикума/ под ред. Т.Ф. Бабыниной, М.С. Бадретдиновой, И.Г. Гусевой. - Казань: РИЦ "Школа", 2015. - 396с.

Ч31: Экз.1

116. Раннее сопровождение детей с особенностями в развитии: материалы Всероссийской научно-практ. конферении (27 ноября 2015 г.)/ под ред. Т.Ф. Бабыниной, Л.В, Герасимовой. - Казань: РИЦ "Школа", 2015. - 192c.

Ч31: Экз.1

117. Сборник трудов Всероссийской научно-практической конференции преподавателей высших учебных заведений России. 2016: научное издание/ сост. Е.И. Шоль. - М.: Академия исторических наук, 2016. - 184с.: ил.

Ч32: Экз.1

118. Сборник трудов Всероссийской научно-практической конференции преподавателей истории высших учебных заведений России. 2016: научное издание. Вып. 2/ сост. Е.И. Шоль. - М.: Академия исторических наук, 2016. - 285с.: ил.

Ч32: Экз.1

119. Технологии речевого развития, используемые в современном детском саду: материалы республиканского семинара-практикума (28 апреля 2015 г.)/ ответст. за выпуск Т.Ф. Бабынина, Э.Ф. Абрамова. - Казань: РИЦ "Школа", 2015. - 148с.

75 Физическая культура и спорт

120. Беляев, В.С. Примерная программа спортивной подготовки по виду спорта "Тяжелая атлетика"/ В.С. Беляев, Ю.Л. Тушер, Д.Н. Черногоров. - М., 2016. - 245 с. Рекомендовано Метод. советом Мин. спорта РФ по спорт. подготовке к внедрению в тренир. процесс в орг-ях, осущест-х спорт. подготовку по виду спорта "Тяжелая атлетика"

Ч31: Экз.3

121. Велединский, В.Г. Спортивно-оздоровительный сервис: учебник/ В.Г. Велединский. - М.: КНОРУС, 2016. - 216 с. - (Бакалавриат) Рекомендовано ФГБОУ ВПО "Государственный университет управления"

Ч32: Эк3.1 A1: Эк3.49

122. Железняк, Ю.Д. Примерная программа спортивной подготовки по виду спорта "Волейбол" (спортивные дисциплины "Волейбол" и "Пляжный волейбол") / Ю.Д. Железняк, В.В. Костюков, А.В. Чачин. - М., 2016. - 224 с. Рекомендовано Метод. советом Мин. спорта РФ по спорт. подготовке к внедрению в тренир. процесс в орг-ях, осущест-х спорт. подготовку по виду спорта "Волейбол" (спортивные дисциплины "Волейбол" и "Пляжный волейбол")

Ч31: Экз.3

123. Игнатьева, В.Я. Примерная программа спортивной подготовки по виду спорта "Гандбол"/ В.Я. Игнатьева [и др.]. - М., 2016. - 152 с. Рекомендовано Метод. советом Мин. спорта РФ по спорт. подготовке к внедрению в тренир. процесс в орг-ях, осущестх спорт. подготовку по виду спорта "Гандбол"

Ч31: Экз.1

124. Кузнецов, А.С. Примерная программа спортивной подготовки по виду спорта "Спортивная борьба" (дисциплина "Греко-римская борьба")/ А.С. Кузнецов, Б.А. Подливаев. - М., 2016. - 252 с. Рекомендовано Метод. советом Мин. спорта РФ по спорт. подготовке к внедрению в тренир. процесс в орг-ях, осущест-х спорт. подготовку по виду спорта "Спортивная борьба" (дисциплина "Греко-римская борьба")

ЧЗ1: Экз.1 A1: Экз.9

125. Мовшович, А.Д.Примерная программа спортивной подготовки по виду спорта "Фехтование"/ А.Д. Мовшович, Л.Г. Рыжкова. - М., 2016. - 252 с. Рекомендовано Метод. советом Мин. спорта РФ по спорт. подготовке к внедрению в тренир. процесс в орг-ях, осущест-х спорт. подготовку по виду спорта "Фехтование"

Ч31: Экз.1

126. Наследие Олимпийских игр/ общ. ред. и пер. 3.М. Кузнецовой. - М.: ФЛИНТА, 2014. - 408 с.

Ч31: Эк3.1 A1: Эк3.19

127. Терехина, Р.Н. Примерная программа спортивной подготовки по виду спорта "Художественная гимнастика"/ Р.Н. Терехина, И.А. Винер-Усманова, Е.Н. Медведева. - М., 2016. - 326 с. Рекомендовано Метод. советом Мин. спорта РФ по спорт. подготовке к внедрению в тренир. процесс в орг-ях, осущест-х спорт. подготовку по виду спорта "Худ-ая гимнастика"

Ч31: Экз.1

81 Языкознание

128. Английский язык. Сборник грамматических упражнений. 8 класс: учеб. пособие для общеобразоват. организаций и шк. с углубл. изучением англ. яз/ сост. С.Г. Иняшкин, К.В. Комиссаров. - М.: Просвещение, 2016. - 56 с. - (Звездный английский)

Ч31: Экз.1

129. Английский язык. Сборник грамматических упражнений. 9 класс: учеб. пособие для общеобразоват. организаций и шк. с углубл. изучением англ. яз/ сост. С.Г. Иняшкин, К.В. Комиссаров. - М.: Просвещение, 2017. - 54 с. - (Звездный английский)

Ч31: Экз.1

130. Афанасьева, О.В. Английский язык. Контрольные задания. 10 класс. Углубленный уровень: учеб. пособие для общеобразоват. организаций/ О.В. Афанасьева, И.В. Михеева. - М.: Просвещение, 2016. - 95 с.

Ч31: Экз.1

131. Испанский язык. Второй иностранный язык. Сборник упражнений. 9 класс: учеб. пособие для общеобразоват. организаций/ сост. С.В. Костылева, И. Лопес Барбера, М.П. Бартоломе Алонсо. - М.: Просвещение, 2016. - 80 с.: ил. - (Завтра)

Ч31: Экз.1

132. Канакина В.П. Русский язык. Тетрадь учебных достижений. 2 класс: учеб.пособие для учащихся общеобразоват. организаций/ В.П. Канакина. - М.: Просвещение, 2016. - 112 с.: ил. - ("Школа России")

Ч31: Экз.1

133. Каплина, О.В. Немецкий язык. Контрольные задания. 2 класс=Deutsch. Testheft. 2 klasse: учеб. пособие для общеобразоват. организаций/ О.В. Каплина, И.Б. Бакирова. - М.: Просвещение, 2016. - 32 с.: ил

Ч31: Экз.1

134. Каплина, О.В. Немецкий язык. Контрольные задания. 3 класс=Deutsch. Testheft. 3 klasse: учеб. пособие для общеобразоват. организаций/ О.В. Каплина, И.Б. Бакирова. - М.: Просвещение, 2016. - 47 с.: ил

135. Каплина, О.В. Немецкий язык. Контрольные задания. 4 класс=Deutsch. Testheft. 4 klasse: учеб. пособие для общеобразоват. организаций/ О.В. Каплина, И.Б. Бакирова. - М.: Просвещение, 2016. - 48 с.: ил

Ч31: Экз.1

136. Кузовлев, В.П. Английский язык. Грамматический справочник с упражнениями. 4 класс: учеб. пособие для общеобразоват. организаций/ В.П. Кузовлев, С.А. Пастухова, О.В. Стрельникова. - М.: Просвещение, 2017. - 144 с.: ил.

Ч31: Экз.1

137. Литературное чтение. Читаем летом. 1 класс: учеб. пособие для общеобразоват. организаций/ Центр начального образования. Редакция русского языка и литературного чтения Центр начального образования. Редакция русского языка и литературного чтения; под ред. М. Булаева. - М.: Просвещение, 2016. - 95 с.: ил. - (Школа России). - (Перспектива)

Ч31: Эк3.1

138. Лытаева, М.А. Немецкий язык. Второй иностранный язык. Контрольные задания для подготовки к ОГЭ. 9 класс: учеб. пособие для общеобразоват. организаций/ М.А. Лытаева, Е.С. Ульянова. - М.: Просвещение, 2016. - 56 с.: ил. - (Горизонты)

Ч31: Экз.1

139. Лытаева, М.А. Немецкий язык. Контрольные задания для подготовки к ОГЭ. 6 класс: учеб. пособие для общеобразоват. организаций/ М.А. Лытаева. - М.: Просвещение, 2016 . - (Вундеркинды)

Ч31: Экз.1

140. Мильруд, Р.П. Английский язык. Единый государственный экзамен. Пишем эссе: учеб. пособие для общеобразоват. организаций и шк. с углубл. изучением англ. яз/ Р.П. Мильруд. - М.: Просвещение, 2016. - 75 с. - (Готовимся к экзамену)

Ч31: Экз.1

141. Мишин, А.В. Английский язык. Единый государственный экзамен. Тренировочные тесты: учеб. пособие для общеобразоват. организаций и шк. с углубл. изучением англ. яз/ А.В. Мишин, К.И. Ёлкина. - М.: Просвещение, 2016. - 64 с. : ил. - (Готовимся к экзамену)

Ч31: Экз.1

142. Мишин, А.В. Английский язык. Единый государственный экзамен. Устная часть: учеб. пособие для общеобразоват. организаций и шк. с углубл. изучением англ. яз/ А.В. Мишин. - 2-е изд. перераб. - М.: Просвещение, 2016. - 36 с. : ил.- (Серия "Готовимся к экзамену") Библиогр.

143. Мишин, А.В. Английский язык. Основной государственный экзамен. Устная часть: учеб. пособие для общеобразоват. организаций и шк. с углубл. изучением англ. яз/ А.В. Мишин. - М.: Просвещение, 2016. - 36 с.: ил. - ("Готовимся к экзамену") Библиогр.

Ч31: Экз.1

144. Семенцова, Е.А. Немецкий язык. Контрольные задания для подготовки к ОГЭ. 5 класс: учеб. пособие для общеобразоват. организаций/ Е.А. Семенцова, Н.А. Резниченко. - М.: Просвещение, 2016. - 60 с.

Ч31: Экз.1

145. Семенцова, Е.А. Немецкий язык. Контрольные задания для подготовки к ОГЭ. 6 класс: учеб. пособие для общеобразоват. организаций/ Е.А. Семенцова, Н.А. Резниченко. - М.: Просвещение, 2016. - 63 с.: ил

Ч31: Экз.1

146. Семенцова, Е.А. Немецкий язык. Контрольные задания для подготовки к ОГЭ. 7 класс: учеб. пособие для общеобразоват. организаций/ Е.А. Семенцова, Н.А. Резниченко. - М.: Просвещение, 2016. - 79 с.

Ч31: Экз.1

147. Семенцова, Е.А. Немецкий язык. Контрольные задания для подготовки к ОГЭ. 8 класс: учеб. пособие для общеобразоват. организаций/ Е.А. Семенцова. - М.: Просвещение, 2016. - 48 с.: ил

Ч31: Экз.1

148. Семенцова, Е.А. Немецкий язык. Контрольные задания для подготовки к ОГЭ. 9 класс: учеб. пособие для общеобразоват. организаций/ Е.А. Семенцова. - М.: Просвещение, 2016. - 64 с.: ил

Ч31: Экз.1

149. Стефаненко, Н.А. Литературное чтение. Тетрадь учебных достижений. 2 класс: учеб. пособие для общеобразоват. организаций/ Н.А. Стефаненко. - М.: Просвещение, 2017. - 95 с.: ил

Ч31: Экз.1

150. Фурманова, С.Л. Немецкий язык. Единый государственный экзамен. Устная часть: учеб. пособие для общеобразоват. организаций и шк. с углубл. изучением нем. яз/ С.Л. Фурманова, А.Е. Бажанов. - М.: Просвещение, 2016. - 40 с. : ил. - (Готовимся к экзамену)

151. Цыбулько, И.П. ЕГЭ. Русский язык. Отличный результат. - М.: Национальное образование, 2016. - 224 с.- (ЕГЭ. ФИПИ - школе)

Ч32: Экз.1

152. Я сдам ЕГЭ! Модульный курс. Русский язык. Рабочая тетрадь: учебное пособие для общеобразоват. организаций/ Федеральный институт педагогических измерений (ФИПИ); под ред. О. Котляра. - М.: Просвещение, 2016. - 319 с.

Ч32: Экз.1

83 Литературоведение

153. Ахмадуллина, Р.Г. Литература. Рабочая тетрадь. 8 класс. В 2-х частях. Ч.2: учеб. пособие для общеобразоват. организаций/ Р.Г. Ахмадуллина. - М.: Просвещение, 2016. - 95 с.

Ч32: Экз.1

154. Каримова, И.Р. Инновационные формы обучения смысловому чтению: учебнометодическое пособие/ И.Р. Каримова. - Н.Челны: НГПУ, 2016. - 115 с.

Ч32: Экз.1 **А2:** Экз.49

155. Каримова, И.Р. Функционально-содержательные типы диалогов: учебнометодическое пособие/ И.Р. Каримова, А.В. Потанина. - Н.Челны: НГПУ, 2016. - 94с.

Ч31: Экз.1

Ч32: Экз.1

А2: Экз.48

156. Музей-квартира Мусы Джалиля. - Казань: Национальный музей Республики Татарстан, [2017]

Ч31: Экз.1

84 Художественная литература

157. Джалиль, М. Моабитская тетрадь: стихи/ М. Джалиль. - Ижевск: Анигма, 2016. - 278 с.

Ч31: Экз.1

85 Искусство

158. Изобразительное искусство. 5 класс. Творческая тетрадь: учеб. пособие для общеобразоват. организаций/ сост. Т.Я. Шпикалова, Л.В. Ершова, Н.Р. Макарова, А.Н. Щирова, Е.В. Алексеенко, Г.А. Поровская. - М.: Просвещение, 2016. - 111 с.: ил

159. Шимко, В.Т. Архитектурно-дизайнерское проектирование. Специфика средового творчества (предпосылки, методика, технологии): учеб. пособие для вузов/ В.Т. Шимко [и др.]; под ред. В.Т. Шимко. - М.: Архитектура-С, 2016. - 240 с. : ил.- (УГМК - книги по искусству и архитектуре) Библиогр.: с. 235 Допущено УМО

Ч31: Экз.1 A1: Экз.24

94 Сборники

160. Доброхот. Альманах, выпуск 6/ под ред. В. Чурбанова. - Набережные Челны: Торгово -промышленная палата города Наб. Челны и региона "Закамья", 2013. - 568с.: ил

Ч31: Экз.1

161. Доброхот. Альманах, выпуск 7/ под ред. В. Чурбанова. - Набережные Челны: Торгово -промышленная палата города Наб. Челны и региона "Закамья", 2014. - 590с. : ил

Ч31: Экз.1

Литература на татарском языке

74 Педагогика

162. Жәлил варисларына=Наследникам Джалиля/ авт.-төз. Р. Сәлах. - Казан: Татар.кит.нәшр., 2016. - 95 б.

Ч31: Экз.1

74.26 Методика преподавания

163. Хәйдәрова, Р.З. Рус телендә сөйләшүче балаларга татар теле укыту. 2 нче сыйныф: укытучылар өчен методик кулланма/ Р.З. Хәйдәрова, Г.М. Әхмәтҗанова, Л.Ә. Гыйниятуллина. - Казан: Идел-Пресс, 2017. - 192 б. ТР Мәгариф һәм фән министрлыгы тарафыннан тәкъдим ителгән

Ч32: Эк3.1 A2: Эк3.9

81 Языкознание

164. Татар әдәбияты (1920-1930 еллар): 44.03.05 "Педагогик белем бирү" (ике профиль), "Туган тел һәм әдәбият, рус теле", "Туган тел һәм әдәбият, чит тел" профильләре буенча белем алучы студентлар өчен методик кулланма/ төз. Р.Р. Галиуллин. - Яр Чаллы, 2015. - 84 б.

165. Әдәби әсәрләрне анализлауның принцип һәм алымнары (детектив әсәрләр мисалында): "Туган тел һәм әдәбият, "Туган тел һәм әдәбият, рус теле", "Туган тел һәм әдәбият, чит тел" профильләре буенча белем алучы студентлар өчен методик кулланма/ төз. Р.Р. Галиуллин. - Яр Чаллы, 2016. - 84 б.

Ч32: Экз.1

83 Литературоведение

166. Муса Жэлил музей-фатиры. - Казан: Татарстан Республикасы Милли Музее, [2017]

Ч32: Экз.1

84 Художественная литература

167. Жәлил, М.М. Кызыл ромашка: балалар өчен шигырьләр, жырлар/ М.М. Жәлил. - Казан: Татар.кит.нәшр., 2013. - 143 б. : ил.

Ч32: Экз.1

168. Жәлил, М.М. Моабит дәфтәрләре: шигырьләр=Моабитские тетради: стихи. - Казан: Татар.кит.нәшр., 2016. - 334 с.

Ч31: Экз.1

169. Жәлил, М.М. Сайланма әсәрләр: шигырьләр=Избранное: стихотворения/ М.М. Жәлил; [төз. hэм кереш сүз Л.Шәех]. - Казан: Татар.кит.нәшр., 2014. - 423 б.

Ч32: Экз.1

Материал подготовлен зав. отделом обслуживания и справочно-библиографической работы Мамаевой И.А.